

## 周渝民证实： 我和熙媛确实分手 这是明智的决定

文 / 吕琳 摄 /Sunny

这两天风萧雨歇的天气总让人心里不免一丝悲凉，也许仔仔周渝民会更有特别的体会。与大S两年多的姐弟恋刚划下了句点，便马不停蹄地奔波内地的各个城市开始了工作，还要面对媒体的刨根问底和各种刁难，再加上这凄惨的天气……

近两个钟头的等待似乎也没有让人觉得有多漫长，脑中总是在想象仔仔进来时的表情，总觉得有点不忍心见到他了。终于出现了：玫红的紧身小外套，黑手套黑围巾，一进门就咧嘴笑，还跟大家打招呼“Hello, hello~”。坐定，还是满脸微笑。这让人有些不知所措了，因为所有人都以为他的脸会像天气一样沮丧。而仔仔似乎也做好了一切在伤口上撒盐的准备，打开了话匣子。

### 分手？ 确实分手了

“我和熙媛确实分手了。”仔仔确凿地回应了分手的消息，“我和熙媛之间的默契太多太久太久，我们认识七年，默契一直都有，这种默契已经不是用语言就能解释清楚的”。仔仔说这番话的时候，没有造作的口气，没有虚假的表情，“我们以和平的方式结束，而且这种和平分手的方式，对两个人来说都好。与其维持一段越来越忙碌的感情，倒不如转化为一种家人的关系更好。我们现在就像家人一样的感觉，我们还是很好。”

### 原因？ 与其各自忙碌 不如和平分手

对于流传的各种版本的分手原因，仔仔全部否定，“为什么大家总是用悲观的态度去看待情侣间的分手？以为两个人分手了就一定是其中一个人做错了什么。我们的分手不存在不好的因素。而且我现在还是不喜欢听到任何对熙媛不好的言论和对她任何的侮辱和攻击，如果说她不好我肯定跳出来替她说话。”

### 炒作？ 胡扯，分手是成熟的行为

新专辑宣传，电影宣传，爆分手。一连串的事态发展让人很容易就联想到炒作。而一提起这个词，仔仔脸色都变了。“我痛恨这个行为也从来不会炒作，了解我的朋友知道，我从来没有炒作任何东西。我不喜欢，也很讨厌这种方式。如果要用炒作来维持在演艺圈地位，我有很多时间和机会可以做，我也没有做。如果两个人的感情要靠炒作来维持，这还有什么意思。这也侮辱了我跟熙媛的感情，我跟熙媛的感情从来都是成熟的。所以分手的决定也是很成熟明智的决定，不要曲解我们之间很成熟的举动。对，成熟的。”

整个过程让人很在意的是无论旁人如何左一个“大S”右一个“大S”，仔仔说到大S，依然是称其为“熙媛”，每次听到总是心里软一下。还有就是仔仔反复强调的“成熟”和提“炒作”色变。再就是一开始提到“分手”时眼里分明闪烁的泪光。

是郎有意女无情？他是不是强颜欢笑？他心里到底是什么感觉？不得而知。他像个孩子一样瞪着一双无辜大眼睛对你有问必答，他会有遗憾的表情；他还会像“护花使者”一样替她打抱不平；他会暧昧地表示不许人家说她坏话；他会听到侮辱他们感情的词语脸色大变……但就是让你猜不透他。

在之后的一个平面媒体专访中，仔仔依旧笑脸迎人，说着自己的新专辑、电影、电视剧，没有人再忍心问感情的问题，而在最后他耐心地为每家媒体都题词“新年快乐”后起身准备离开之时，突然转向在旁边的我，用手拍了我的手臂，说了声：“加油！”……

我有点茫然，怎么反倒鼓励起我来了，加油，也许也是对他自己说的吧。



### 【“大仔恋”始末】

又一对演艺圈的“神仙眷侣”分道扬镳，大S与仔仔周渝民热恋两年零五个月，一直高调大唱姐弟恋歌。曾一度传未会在今年结婚。但新年一过，还是以分手告终。细数一下两人的情感历程，发现身在演艺圈，分分合合太正常了，谁对谁错又如何呢？

#### ●2001年《流星花园》相识

大S和仔仔因合拍《流星花园》相识，当时接近24岁的大S和19岁的仔仔感情最好，仔仔还因大S送的生日礼物而感动大哭。之后大S和蓝正龙拍拖，她和仔仔的友情依旧，一度以干姐弟相称。

#### ●2004年2月《战神》激发爱火花

2004年2月两人合作出演《战神》，让他们擦出爱火花。更同时承认入戏很深。大S称：“每次导演一喊‘5、4、3、2、1’，我就感觉自己是绮罗，甚至有爱上他的感觉。”仔仔也说：“我和大S都很投入角色，在某一刻我也会觉得我已经爱上了戏里的女主角。”

#### ●2005年7月“大仔恋”被撞上台面

2005年7月，仔仔发生车祸，将爱车奥迪撞毁，而第一时间赶到现场的，不是当时的绯闻女友许玮伦，而是大S。据称大S一到，立刻抱住仔仔安慰他并全程陪伴，让恋情曝光。9月大S甜蜜坦承：“是的，我恋爱了！”让“大仔恋”正式拨云见日。

#### ●2006年10月 吃法国大餐庆大S生日

大S三十岁生日兼中秋夜传喜讯，仔仔被拍到拉着寿星女大S一起到法式餐厅吃生日大餐，据悉周渝民推掉香港工作，还计划把“求婚”当成生日礼物。但之后对求婚一说，除了大S否认，徐妈妈也说不可能。

#### ●2006年11月 大S拍戏仔仔紧盯

11月23日，大S和男艺人陈志恺拍摄《转角遇到爱》求婚戏，仔仔名为探班实为盯场。而拍戏空档大S马上变成温柔小甜心，一会儿跟仔仔牵手，一会儿耳鬓厮磨，温柔至极。据悉仔仔外表柔弱却很会吃醋，至于大S也不示弱，仔仔在拍《蝴蝶飞》吻戏，也得事先跟她报告。

#### ●2007年2月 许玮伦去世引发危机

仔仔旧爱许玮伦因车祸逝世，仔仔大受打击，不仅身形越来越瘦，抑郁症再度复发。当时传言让大S也厌倦了照顾他，两人首传分手。不过之后出席活动的仔仔否认消瘦和感情变故有关。

#### ●2007年12月 香港密会传改走地下情

12月1日仔仔赴港宣传电影《蝴蝶飞》，被发现连续两晚密会同是为电影赴港工作的女友大S。仔仔“走后门”，进入大S下榻的酒店，当时有传两人经过商量决定改走地下情。

#### ●2008年1月 两人承认分手

其实在2006年12月，算命师江柏乐铁口断定，“大仔恋”2007年底前若没结婚，可能分手。2007年7月，香港命理师苏民峰也预言，大仔恋2007年没结婚就分手。预言成真，2008年1月13日，小S次女双满月酒，不见仔仔现身，大S独自出席。1月15日，分手消息便传出，随后的两天两人分别在媒体面前证实，两人于月初就和平分手。